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Pražská kancelář White & Case opět vyhrála
Právní firmu roku v České republice v
prestižní mezinárodní soutěži IFLR European
Awards
Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře White & Case získala ocenění pro nejlepší právní
firmu roku 2018 v České republice. Již počtvrté během posledních pěti let tak zopakovala svůj
úspěch v mezinárodní soutěži IFLR European Awards.

IFLR (International Financial Law Review) je prestižní mezinárodní srovnávací publikace, která
nezávisle hodnotí ve vybraných státech světa nejlepší právní firmy pro oblast financování a
korporátního práva.

„Děkuji všem kolegům za jejich profesionální přístup a úsilí, bez něhož bychom naši vizi být nejlepší
právní kanceláří na českém trhu ve všech oblastech naší specializace nemohli uskutečnit“, uvedl k
ocenění David Plch, vedoucí partner pražské kanceláře White & Case.

„Jménem všech partnerů pražské kanceláře bych chtěl poděkovat i našim klientům, neboť nám i v
loňském roce umožnili spolupracovat na nejvýznamnějších a často inovativních transakcích na
českém i globálním trhu. Mezi ně patří zastupování skupiny PPF ve Velké Británii při spuštění vlastní
tamější banky ClearBank, první clearingové (zúčtovací) banky nově založené po více než 250 letech,
unikátní předschválená reorganizace společnosti Motorpal, finanční restrukturalizace skupiny
Agrokor, v níž zastupujeme věřitele v souvislosti s insolvencí této největší chorvatské společnosti,
prodej nákupního centra Olympia v Brně, který představuje největší transakci na realitním trhu v
loňském roce, a v neposlední řadě i zastupování společnosti Waberer's International v souvislosti s
primární veřejnou nabídkou (IPO) a kotováním jejich akcií na budapešťské burze cenných papírů“,
dodává David Plch.  

Ocenění pro nejlepší právní firmu roku v České republice převzali na slavnostním vyhlášení IFLR
European Awards 2018, konaném ve čtvrtek 19. dubna v Londýně, partneři pražské kanceláře White
& Case David Plch a Jonathan Weinberg. Během slavnostního večera White & Case získala rovněž
cenu pro „Nejinovativnější americkou právní kancelář působící v Evropě“ a dvě ocenění za
„Transakci roku“.  

Jedinečnou pozici pražské kanceláře potvrzují rovněž nedávno zveřejněná hodnocení uznávaných
mezinárodních ratingových publikací Chambers Global, Chambers Europe a The Legal 500, ve
kterých se White & Case dlouhodobě drží na prvních příčkách žebříčku napříč všemi hodnocenými
kategoriemi.
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